

ЗАПИТВАНЕ ЗА ОФЕРТА

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Общинска администрация - Ивайловград подготвя проектно предложение с наименование: „Закупуване на оборудване и обзавеждане за нуждите на Средно училище "Христо Ботев", гр.Ивайловград, с които да кандидатства за финансиране по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ на мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. (ПРСР 2014 – 2020 г.), съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР). Съгласно раздел 14. 2. Условия за допустимост на разходите от Условия за кандидатстване по процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.002 - Училище „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони, която включва основно или средно училище, финансирано чрез бюджета на общината или професионална гимназия по § 10 от преходните и заключителните разпоредби на закона за предучилищното и училищното образование“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, за определяне стойността на разхода за доставка на оборудване и обзавеждане, с които да се кандидатства, Възложителят провежда настоящата пазарна консултация.

Във връзка с гореизложеното, при желание да ни представите оферта за Доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане за нуждите на Средно училище "Христо Ботев", гр.Ивайловград, същата моля да бъде изготвена в два еднообразни екземпляра и да съдържа:

1. Име и адрес на оферента, ЕИК;
2. Оферта по образец и съответстваща на тази в настоящото запитване
3. Ценово предложение с описание на ДДС, съдържащо КСС.
4. Срок на валидност на офертата;
5. Дата на издаване на офертата;
6. Подпис и печат на офертата;

Моля, офертата да бъде представена на хартиен и електронен носител и да съдържа цялата необходима информация, за да бъде оценена. Да бъде изготвена в два екземпляра на официална бланка на представляваното от Вас дружество, подписана, подпечатана и да ни бъде изпратена до **17:30 часа на 22.06.2018 г.** по поща/куриер с обратна разписка на горепосочения адрес за кореспонденция или доставена лично.

Моля, също така да ни уведомите, дали Вашето дружество е вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписвания, поради факта, че това са задължителни условия към предлаганите от нас доставчици, при приемане и оценяване на проектите, финансирани от Програма за развитие на селските райони.

Вид на инвестицията – Доставка на оборудване и обзавеждане
Подробна информация за параметрите на инвестицията и описание виж: КС.

С уважение,

ДИАНА ОВЧАРОВА
Кмет на Община Ивайловград

